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Compte rendu de réunion   

du 28/09/2023 
                     Hotel la Jamagne Gérardmer 

 
 
Présents :  Jean Pierre Daval, Grégoire Bluntzer, Charles Claude, Jean Annesser, Yves Crouvezier, 
Maie Lapotre, François Larroutis,  
 
 Excusé : Michel François Bonnet 
 

1. Dernière réunion : Assemblée Générale du 24/08/2023 : 
 

Approbation à l’unanimité du compte rendu de cette réunion.  
 

2. Le point de notre trésorier : 
 

Prochaines cotisations, à suivre courant octobre 
       

3. Nos actions : 
 

                  
+Le petit jeu concours fondé sur cril j rotary « c’est quoi ton toit », pourrait être proposé aux 
écoles de Gyumri, qui enseignent toujours le Français. Karine nous a envoyé les coordonnées 
des professeurs des lycées collèges et écoles, le thème de l’année, étant « les oiseaux ». 
Grégoire va envoyer la proposition aux professeurs des écoles primaires, copie Karine, à 
suivre. Nous attendons la traduction de Ani pour envoyer le message, Grégoire l’a relancé ce 
mardi  

 
 
+Nous devons trouver de nouvelles actions à réaliser : 
 
+ pourrions-nous utiliser les relations de Narek ? Karine étant notre seule interlocutrice 
locale, et Ani est déjà bien occupée. Narek nous a contacté, il revient vers nous à ce sujet  
 
+  Grégoire a rencontré Madame Debus de l’association cœur d’Arménie de Strasbourg, qui 
avait organisée un concert en Février 2023 à Strasbourg, voir son dernier courriel et ses 
propositions d’organiser une manifestation à Gérardmer avec la jeune soprano Varduhy, lire 
aussi son journal de septembre 2023  
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+ Marina l’épouse de Philippe Baumon Rotarien ex gouverneur District 1690, de Royan, (qui est 
Arménienne) pourrait être un bon relais pour nous, Charles précise qu’elle serait enchantée 
de nous aider, elle est de Erevan. Nous la recevons, ce jour à 15h à notre réunion en 
visioconférence, elle accepte notre proposition de coopération, et nous la remercions par 
avance  
 
+Dans tous les cas pour une action locale, nous nous devrons d’accompagner physiquement 
nos aides via un voyage en Arménie, afin de nous garantir de leur réalisation.   
 
+Narache un migrant Arménien Travaille chez Crouvezier développement, il est en intégration 
actuellement, comment pourrions-nous, nous rapprocher de ces migrants arméniens, les 
derniers événements en Artsakh vont-ils accélérer un processus de migration ?  Est-ce bien 
notre mission ? Le comité dit : « oui »   

 
 
 
 

4. Informations : 
 

+Conférence district 1790 de mars 2024, Narek nous informe de sa participation, Ani aussi.  
 
 
+Grégoire a fait une conférence à Saint Dié sur notre CIP, grâce au power point de Michel et à 
l’album photos de Rémy, il en est prévu d’autres dans les autres clubs bienfaiteurs actuels 
mais aussi « demain » dans d’autres clubs du district 1790, ou à l’extérieur  

 
+Recrutement de nouveaux membres jeunes pour faire bouger notre association, nous devons        
avoir des prévisions d’actions et un futur dynamique. Un voyage en Arménie n’est pas 
forcement l’idéal pour susciter l’adhésion de nouveaux CIPiens (selon Michel) nous citons en 
exemple positif de Rotariens engagés : Marion et Rémi nos jeunes rotariens de Gérardmer. 

 
+Grégoire a envoyé un courriel à la fondation Aznavour le 6 septembre, pour une collaboration      
potentielle  
 
+Préparer l’appel à cotisation 2023/2024, et la lettre à la Gouverneure (Grégoire) 

 
 

Prochaine réunion le jeudi 26 octobre 2023 à 14h30  
Salle de réunion de l’Hotel de la Jamagne à Gérardmer 06 07 32 90 9
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